
 

 

 

 

 

 بارم سؤالاتشرح   ردیف

 صحیح یا ناصحیح بودن جملات زیر را مشخص کنید. 1

a14 است، خطای این دستگاه  2/054 ( عدد گزارش شده از دستگاه غیردیجیتال
 2

 خواهد بود. 5 

b.سطح جیوه در لوله های مویین فرو رفته است ) 

c.نیروهای بین مولکولی، کوتاه برد هستند ) 
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 تعریف کنید. 2

a                         کشش سطحی ) 

bهمرفت واداشته ) 

cانبساط غیر عادی آب ) 

5/1  

 کلمات مناسب پر کنید.جاهای خالی را با  3

a.یکی از عوامل موثر بر افزایش دقت اندازه گیری، ......................... می باشد ) 

b.در یک سامانه نسبت انرژی خروجی به انرژی ورودی را ............. می نامند ) 

cصفر است. ( در فرآیند هم حجم ........................... 

d) گرد علامت گرما ...................... است.در چرخه های ساعت 

1 

 مختصراً توصیح دهید. 0

a.علت دیر ذوب شدن برف روی قله ی کوه ها را بنویسید ) 

b چیست؟پز ودز گپخته شدن غذا در دی( علت سریع 

c.چرا در محلی که با الکل روی پوست را تمیز می کنیم، احساس خنکی می کنیم ) 

d،پوشیدن لباس سفید مناسب تر است؟ ( چرا در تابستان 

2 

افزایش دهییم. مسیاحت صیفحه چنید      54 ℃( چنانچه دمای صفحه را 14 24)  ابعاد یک صفحه ی فلزی  5

𝛼سانتی متر مربع افزایش می یابد. )  1 2  14
 5 1

 
) 
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 نمره ورقه
 نمره  با عدد 

 تجدید نظر

  با عدد

  با حروف  با حروف

 نام دبیرو امضاء  :                                     تاریخ: امضاء  :                                     تاریخ: نام دبیرو
 

 وزارت آموزش و پرورش                                                             

 فیزیکسوال امتحانی درس :     مازندران                   اداره کل آموزش و پرورش نام دانش آموز:                                                                

 دومنوبت :                         شهرستان بابلاداره آموزش و پرورش                            نام خانوادگی :                                      

          1041/  40/43 تاریخ امتحان :                                                                                                                غیردولتی پرتودانش نام آموزشگاه :

 دقیقه 124 مدت امتحان :                                                                                                                             صبح 34/9  ساعت شروع :

 3 :تعداد صفحات                                          یریاض:   رشته                                                                    دهم  : پایه



 

2ادامه سوال ص  ردیف  نمره 

بیه نقطیه    0   شروع به حرکت می کند و با سرعت  14   ، با سرعت  کیلوگرم از نقطه  2توپی به جرم  6

 دارای اصطکاک باشد.   فاقد اصطکاک و مسیر    برسد. اگر مسیر   

 ( حداکثر انرژی ذخیره شده در فنر چقدر است؟ 

 چقدر است؟   ( کار نیروی اصطکاک در مسیر  

 

 

5/2  

 :رمانی دو اتمی به صورت مقابل استمربوط به یک گاز آ    در شکل زیر نمودار  5

 مشخص کنید. ( نوع هر فرآیند را 

 چقدر است؟   ( مقدار گرمای مبادله در فرآیند  

  (   
1

2
   و   

5

2
و   

 

     
 8   ) 
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 0از سمت راست وارد قسمت باریک می شود، اگر شعاع سمت راسیت   2    مطابق شکل مقابل آب با تندی  8

 برابر سمت چپ باشد تندی خروج آب چقدر است؟

 

 

1 

 انجام دهید.ا زیر ر تبدیل 9

)به صورت زنجیره ای انجام شود(                                                                          
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 ، دارای حفره است. اگر چگالی گلوله 14  و به شعاع  8/4گلوله ای مسی به جرم  14
 

 
3

باشد حجم حفره را  044

3𝜋بدست آورید. )  ) 
55/4  

فشیار دمیای    همدرجه وجود دارد اگر طی یک فرآیند  25مول گاز در دمای  15، 6    درون مخزنی به حجم  11

 ربرسد، حجم گاز چند لیتر خواهد شد؟ 155℃گاز به 
55/4  

رسیده است. اگر جرم مجموعه  34 ℃مخلوط و دمای تعادل آن به  54 ℃گرم آب  2 با  24 ℃گرم آب  1  12

 چقدر است؟ 2 و  1 باشد مقدار  3  آب با 
2 

  



 

3ادامه سوال ص ردیف  نمره 

 به صورت زیر است: 2444 دمای جسمی به توان گرمایی  نمودار مربوط به تغییرات 13

 ( چقدر طول می کشد تا جسم به طور کامل ذوب شود. 

 جسم را تعیین کنید.( مقدار گرمای نهان ذوب  
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 رمانی تک اتمی، فرآیندهای زیر را طی می کند، مقداری گاز آ 10

 ( تغییر انرژی درونی گاز در کل مسیر چقدر است. 

  ( گرمی مبادله شده در کل مسیر چقدر است. 

   (   
3

2
   و   

5

2
 ) 
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باشد، فشار مطلق مخزن گاز چقدر است؟ 1   در شکل زیر اگر فشار هوای محیط  15
  

 
3

 1544𝜌   

 

 

 

 

1 

آن را بیه منبیع دمیای     1544 دریافت کرد و  دمای بالا گرما از منبع 2444 یک ماشین گرمایی در هر چرخه  16

 پایین منتقل می کند.

                    ( بازده ماشین چقدر است؟ 

 کار انجام می دهد؟ ر( این ماشین در هر چرخه چقد  
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 24 جمع نمره                               موفق باشید                                                                               
 


